ANTWOORDEN - Deel 1: EVENWICHT
Hoofdstuk 9, Vakwerken vraagstuk 9.65, blz. 360

Opmerkingen: Zie §9.3.2, blz. 334 t/m 346
Antwoorden:

N =41,5/2 kN=+2,12 kN
N® =_-1,5J17 kN =—-6,18 kN
N® =15 kKN =+2,24 kN
N® =422 kN =+2,83 kN
N® =-0,5kN

Toelichting:

Resulterende kracht van

Knoopvolgorde: D - C — B — A de kabel op knooppunt D

Uit het knoopevenwicht in B en A volgen de oplegreacties. : . ~~~~~~~ ~~~~~
B, =4 kN (—) e

J3kN
A, =4 kN («); 4, =3kN () NG
In de figuur is de krachtenveelhoek voor het evenwicht van i / ..... ~ R
. ‘= 3 kN
knooppunt D getekend met krachtenschaal: 1 hokje = 0,5 kN Flgl) — 1,55 kN
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